

*Ha szűk szoba: hadd legyen szűk szoba. A szűk szobában is terem öröm, gyúl apró gyertya ínség éjjelén. Ó csak ne legyen sorsom bús közöny...*

Reményik Sándor

*Egy nap felnősz, valami fontosat teszel, gyerekeid lesznek, és egy nap elalszol te is, mint a gyertya lángja, utat engedve egy új életnek. Ez bizonyos, ez a dolgok rendje.*

Örök kaland című film

*Azért lett olyan nagy divat manapság a gyertya, mert az emberek elkezdték keresni az Univerzummal való kapcsolatot, és a gyertya lángja segít azt megteremteni.*

Rauch, Ara

*Úgy viseljük állandóságunkat, mint gyertya a lángját, változunk és fogyunk, de a láng csak velünk együtt lobban el.*

Petiska, Eduard

*Égett a gyertya és meglobbant, ha a lehelet, vagy a gondolatok elreppentek mellette; a lehelet aztán szétesett, a gondolatok fáradtan leszálltak, mint a haldokló madár, és elmúltak.*

Fekete István

*A szeretet akkor él, ha mindennap igaz, néhány szép pillanat az évekre nem vigasz. Akit sokszor megbántottál, talán ma megbocsát, de ha elfújtad a gyertyát, őrizd meg a fényt tovább!*

Emberek

*Ünnep, oly szép a gyertya, ha ég, a szeretet asztalánál ott ülünk mindannyian. Hó és hideg, de a szándék meleg, a kevés is több lesz, ha a szíved adod bele.*

Edda

*A gyertya szépen lángol, nem fújja már a bántó szél. A viasztest elolvadt, valahol új életre kél. A Föld már elengedte, az égen egy csillag ragyog.*

Edda

*A csendet hallgatom, a csend, az jó barát. A gyertya lángja ég, benne egy új világ.*

Edda

*Mint könnycsepp sivatagban, mely visszatért a porba, így múlnék el nélküled. Mint gyertya vad szélben, ahogy harcol a sötéttel, így múlnék el nélküled.*

East

*Egy gyertya nem veszít semmit, ha meggyújt egy másikat.*

D`Souza, Alfred

*Mindazokért, kiket nem láttunk már régen, akik velünk együtt ünnepelnek az égen, kiknek őrizgetjük szellemét, mindazokért egy-egy gyertya égjen.*

Demjén Ferenc

*Sokan átkozták a sötétséget, és kiderült, hogy hasznosabb gyertyát gyújtani a sötétségben, mint átkozni azt.*

Bárczi Géza

*Senki nem gyújt gyertyát azért, hogy aztán az ajtó mögé zárja: a fény célja, hogy még több fényt gyűjtsön maga köré, hogy felnyissa a szemeket, hogy megmutassa a körülötte rejtőző csodákat. Senki sem áldozza föl azt, ami számára a legfontosabb: a szeretetet.*

Coelho, Paulo

*Anyámnak nem gyújtottam gyertyát. A fényt nem lehet megvilágítani.*

Szabó Magda

*Ha meggyújtunk egy gyertyát, majd eloltjuk, sötétebb lesz, mint azelőtt volt.*

Steinbeck, John